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Συναντήσεις όπως η σημερινή ενισχύουν την ενότητα των
εργαζόμενων και οδηγούν προς την ορθή κατεύθυνση για τη
δημιουργία Συνδικάτου στο χώρο των Μ.Μ.Ε.
Η σημερινή συνάντηση, με συμμετοχή εκπροσώπων όλων των
Ενώσεων, καταγράφεται ως γεγονός με ιδιαίτερη σημασία, αφού
μας φέρνει πλησιέστερα για κοινούς διεκδικητικούς αγώνες.
Συναντήσεις όπως η σημερινή, διμερείς σχέσεις που έχουν
αναπτυχθεί μεταξύ Ενώσεων, βοηθούν για καλύτερη
αλληλοκατανόηση και χάραξη στρατηγικής για αποτελεσματική
αντιμετώπιση κοινών αλλά και επιμέρους προβλημάτων.
Η ενότητα του κλάδου σφυρηλατείται μέσα από κοινούς αγώνες.
Σ’ αυτούς κρινόμαστε αν διαθέτουμε συνοχή, αντοχή,
ειλικρίνεια και συναδελφικότητα που αποτελούν βασικά στοιχεία
συνδικαλιστικής συνύπαρξης.
Μέσα από συναντήσεις, όπως η σημερινή, δίνεται η ευκαιρία να
ξεπεραστούν γραφειοκρατικές αγκυλώσεις και να γίνει έτσι
ευκολότερη η νομική συγκρότηση του Συνδικάτου.
Θεωρώ ότι σήμερα πραγματοποιούμε ένα μεγάλο βήμα προς την
κατεύθυνση αυτή. Για να φτάσουμε όμως στο στόχο πρέπει να
γίνουν πολλά. Οφείλουμε να αναλάβουμε τις ευθύνες μας , να
πάρουμε πρωτοβουλίες και να αποδείξουμε ότι όλα όσα
διακηρύσσουμε τα εννοούμε.
Η στενότερη συνεργασία και η αγωνιστική συνδικαλιστική
αλληλεγγύη πρέπει να προσλάβουν ουσιαστικό περιεχόμενο. Τότε
μόνο οι “απέναντι”, δηλαδή τα αφεντικά, θα μας υπολογίζουν,
αφού ο εργαζόμενος θα έχει δυνατή φωνή, ανάστημα και η ενιαία
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δράση θα αποτελεί το ισχυρότερο όπλο μας.
Σας καλέσαμε σήμερα γιατί τα μεγαλοαφεντικά αμφισβήτησαν
νομοθετικά κατοχυρωμένο συνδικαλιστικό δικαίωμα, που αφορά
όλους μας.
Όσα συνέβησαν στο MEGA από πλευράς εργοδοσίας δεν ήταν λάθος
ούτε τυχαίο περιστατικό. Αποτελούσαν μεθοδευμένη αντίδραση,
προκλητική και περιφρονητική στάση σε εκπροσώπους
εργαζομένων, αμφισβήτηση του συνδικαλιστικού κινήματος,
πλήγμα κατά της ελεύθερης συνδικαλιστικής έκφρασης.
Τούτη τη φορά η εργοδοσία έδειξε το σκληρό πρόσωπο της στην
ΕΣΗΕΑ και στην ΕΠΗΕΑ. Αύριο θα το δείξει σε εκπροσώπους άλλων
συνδικαλιστικών οργανώσεων. Θα το ανεχθούμε; Θα σκύψουμε το
κεφάλι για να φτάσουμε σε πλήρη υποταγή ή θα σηκώσουμε το
μπόι μας και ενωμένοι θα δείξουμε τη δύναμη μας;
Τα όσα συνέβησαν στο MEGA κατά την ημέρα της απεργίας αφορούν
όλους μας και από κοινού πρέπει να αντιμετωπισθούν.
Νομίζω ότι είναι κατάλληλη στιγμή όλοι μαζί να θέσουμε και να
δημοσιοποιήσουμε τα προβλήματα που μας απασχολούν ως ενιαίο
κλάδο εργαζομένων.
Να εκδώσουμε ανακοίνωση για τη σημερινή συνάντηση και να
προγραμματίσουμε τις άλλες που είναι ανάγκη να ακολουθήσουν,
αν θέλουμε να προχωρήσουμε μπροστά.
Για να αντιληφθούν οι “απέναντι” ότι όταν αντιμετωπίζουν έναν
από εμάς έχουν να κάνουν με όλους.
Ακόμα, να προετοιμαστούμε ώστε για τις Συλλογικές Συμβάσεις
Εργασίας του 2004, αν χρειαστεί, να αντιδράσουμε όλοι μαζί.
Το σημερινό σημαντικό βήμα ας μη μείνει μετέωρο. Ας
αποτελέσει ένα βήμα μπροστά προς την κατεύθυνση του
Συνδικάτου, του μόνου που μπορεί να εγγυηθεί την ενότητα,
μαζικότητα και αγωνιστικότητα του κλάδου!


